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10. Óraterv 

Az óra témája: Tudásfelmérés 

Az óra cél- és feladatrendszere: számadás az eddig megszerzett tudásról 

Az óra didaktikai feladatai: egyéni munka 

Tantárgyi kapcsolatok: informatika 

Dátum: 2014. május 19. hétfő (5. óra, K2 terem) 

Időkeret Az óra menete 
Nevelési-oktatási stratégia 

Megjegyzések 
Módszerek Tanulói munkaformák Eszközök 

45’ Számonkérés Teszt kitöltése Egyéni feladatmegoldás Digitális 

oktatáshoz: 

• tanári 

számítógép 

• projektor 

• internet 

• minden 

gyereknél egy 

laptop 
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10. óra: Tudásfelmérés   FELADATLAP 

 

Teszt Karikázd be a helyes megállapítás betűjelét! Több válasz is bejelölhető! [digitális 

oktatásban: socrative.com] 

1. Mi jellemző a nátriumatom elektronszerkezetére? 

 
A Három elektronhéja van. 

B Összesen 1 elektronja van. 

C 11 neutronja van. 

2. Mi a különbség a magnéziumatom és a kalciumatom elektronszerkezetében? 

 
A A vegyértékelektronok száma. 

B Az elektronhéjak száma. 

C A protonok száma. 

3. Mi nem jellemző az alumíniumion szerkezetére? 

 
A A neon elektronszerkezetével egyezik elektronszerkezete. 

B Több az elektronja, mint a protonja. 

C Több a neutronja, mint az elektronja. 

4. Mi nem jellemző a halogenidionok szerkezetére? 

 
A Eggyel több elektronjuk van, mint protonjuk. 

B Nemesgáz-elektronszerkezetűek. 

C A megfelelő elemi halogénből oxidációval keletkeznek. 

5. Hogyan nevezik a kén egyszerű ionját? 

 
A Szulfition. 

B Szulfátion. 

C Szulfidion. 

6. Hogyan képződik az oxigénatomból az oxidion? 

 
A Oxidációval. 

B Redukcióval. 

C Protonátmenettel. 

7. Milyen szerkezete van a nátrium-kloridnak? 

 
A Ionrács. 

B Fémrács. 

C Molekularács. 

8. Mely fémeket tekintjük nehézfémeknek? 
 

A Megállapodás szerint azokat a fémeket, amelyek a vízben lesüllyednek. 

http://www.popplet.com/
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B Megállapodás szerint azokat a fémeket, amelyek sűrűsége 5 kg/dm
3
-nél 

nagyobb. 

C Megállapodás szerint azokat a fémeket, amelyek sűrűsége 5 kg/m
3
-nél 

nagyobb. 

9. Melyik felsorolásban szerepel kizárólag ötvözet? 

 
A vörösréz, bronz, cink, acél 

B forrasztóón, króm, vörösréz, wolfram 

C forrasztóón, bronz, sárgaréz, acél 

10. Hogyan határozhatjuk meg, hogy egy fém sűrűsége mekkora a víz sűrűségéhez 

képest? 

 A Tömeg- és térfogatméréssel, a víz sűrűségének ismeretében. 

B Elegendő a tömegmérés, ha ismerjük a víz sűrűségét. 

C Elegendő a térfogatmérés, ha ismerjük a víz sűrűségét. 

11. Melyik sorban szerepelnek kizárólag olyan anyagok, melyek vezetik az 

elektromos áramot? 

 A Desztillált víz, szilárd konyhasó, alumíniumhuzal, sárgaréz 

B Oxigéngáz, konyhasóoldat, rézkulcs, bronz 

C Konyhasóoldat, nikkellemez, ezüstlánc, forrasztóón 

12. Melyik kísérletet nem lehet elvégezni?  

Olvadáspont-értékek (
o
C): T(Fe)=1536 T(Al)=660 T(Cu)=1083 T(Pb)=327 T(Sn)=232 

 A Vaskanálban alumíniumot olvasztani. 

B Rézüstben ólmot olvasztani. 

C Ónedényben vasat olvasztani. 

13. Miben különböznek az ötvözetek az elemi fémektől? 

 

A Az ötvözetek kémiailag tiszta anyagoknak tekinthetők. 

B Az ötvözeteknek más lehet az olvadáspontja, mint az őt alkotó fémek 

olvadáspontjának súlyozott átlaga. 

C Az ötvözetek rosszabbul vezetik a hőt és az elektromos áramot. 

14. Miben hasonlóak az ionrácsos és fémrácsos anyagok? 

 
A Mindkettő vezeti az elektromos áramot. 

B Mindkettő jól megmunkálható. 

C Mindkettő szerkezetében töltéssel rendelkező részecskék vannak. 

15. Melyik reakció jár zöldes fényjelenséggel? 
 

A Az alumínium és jód reakciója. 
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B A cink és kén reakciója. 

C A kalcium égetése. 

16. Melyik reakciót nem kíséri szublimáció? 

 
A Az alumínium és jód reakcióját. 

B A cink és kén reakcióját. 

C Az alumínium és víz reakcióját. 

17. Melyik reakció során keletkezik fehér füst? 

 
A A nátrium és klór reakciója során. 

B Az alumínium és sósav reakciója során. 

C Az alumínium és jód reakciója során. 

18. Melyik esetben nem tapasztalható buborékképződés? 

 
A Alumínium és víz reakciója során. 

B Alumínium és sósav reakciója során. 

C Réz és sósav reakciója során. 

19. Melyik esetben nem történik kémiai reakció?  

Redukálóképesség: Zn > Fe > Cu > Ag 

 A Cink-szulfátoldatba rézlemezt teszünk. 

B Réz-szulfátoldatba vaslemezt teszünk. 

C Ezüst-nitrátoldatba cinklemezt teszünk. 

20. Melyik esetben nem történik kémiai reakció?  

Redukálóképesség: Al > Zn > Cu > Ag 

 A Cink-szulfátoldatba alumíniumlemezt teszünk. 

B Réz-szulfátoldatba ezüstlemezt teszünk. 

C Ezüst-nitrátoldatba rézlemezt teszünk. 
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10. óra: Tudásfelmérés   MEGOLDÁSOK 

 

1. A  11. C  

2. B  12. C  

3. B  13. B  

4. C  14. C  

5. C  15. B  

6. B  16. C  

7. A  17. A  

8. B  18. C  

9. C  19. A  

10. A  20. B  

 

Összesen: 28 pont 

28 pont              100% 

27 pont                96% 

26 pont                93% 

25 pont                89% 

24 pont                86% 

23 pont                82% 

22 pont                79% 

21 pont                75% 

20 pont                71% 

19 pont                68% 

18 pont                64% 

17 pont                61% 

16 pont                57% 

15 pont                54% 

14 pont                50% 

13 pont                46% 

12 pont                43% 

11 pont                39% 

10 pont                36% 

9 pont                32% 

8 pont                29% 

7 pont                25% 

6 pont                21% 

5 pont                18% 

4 pont                14% 

3 pont                11% 

2 pont                  7% 

1 pont                  4% 

 

Értékelés: 

100% - 80%          jeles (5) 

  79% - 65%               jó (4) 

  64% - 50%     közepes (3) 

  49% - 35%  elégséges (2) 

  34% -   0%   elégtelen (1) 

 


